

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第8552期 今日八版

2019年7月12日 星期五
农历己亥年六月初十

菏泽通二维码



福汉集团 华夏幸福城

精致三房 买得起也住得起

·质量好 价格低·

建面约89.6—118.65m² 精致小三室

TEL: 7070777 / 7070888 | 地址: 菏泽市康庄路中段北美医院对过

提升品质擦亮品牌 生态优良宜居宜业

——单县突出文化特色建设优美县城侧记

城市建设重在功能、贵在品质。我们坚持以城市品质主导城市发展，在提升城市建设的文化品位和城市居民的生活质量上下功夫。从完善城市基础设施着手，与创建森林城市、全域旅游示范区、教育卫生高地建设有机结合，彰显了单县新城的独特魅力。”县委书记、县长张庆国由衷地说。

基础设施配套先行

“我们坚持高点规划设计，按照宜居、宜游、生态的现代化城建要求，绿化、亮化、美化、硬化、渠化高标准，形成了新修道路条条有特色、处处是景点的南部城区新格局。”县住建局负责人这样说道。

在城市建设中，单县坚持基础设施配套先行，今年以来启动了总投资29亿元的南部生态新城路网管网建设项目。规划设计融入了全域旅游、海绵城市、道路渠化等先进理念，注重体现景观特色和道路综合功能。

记者开车行驶在新建的天舜路、华城路、白云路、纬创路等新建道路上，车辆平稳、心情舒畅，仿佛置身绿色的海洋。据了解，目前，已完成路网建设工程达8.4公里，形成了“五纵五横”路网，埋设雨污管网18公里、新增绿化面积11万平方米，同步实施道路铺筑、人行道铺装、供水管网、供热、供气、亮化、强弱电入地等配套工程。

据介绍，新城区的纬创路提升改造工程全长2.5公里，道路建设面积4.5万平方米，人行道铺装面积1.25万平方米，铺设各类地线管线1.3万米。为落地项目建设，提供了配套保障。单虞路是单县通达河南虞城县的重要交通要道。今年，实施了单虞路提升改造工程，长度2.3公里，宽度23米，铺设各类地线管线1.6万米。单虞路完成提升改造后，将对周边棚改安置区、连接德上高速提供有力通行支撑。以上两条道路大规模种植了法桐、大叶女贞、紫叶李、油松、白榆等苗木，新增绿化总面积21.5万平方米。

打造教育新高地

记者驾车行驶在笔直宽敞、绿树成荫的南部新城的道路上，近年落成的海吉亚医院、第五中学新校区、希望学校等教育卫生项目尽入眼帘。

菏泽家政学院党委书记闫传银介绍说，为打造“天使家政”品牌，形成全国知名家政产业中心，县里采取“交钥匙工程”模式，计划总投资20亿元，总建筑面积330多万平方米，建设涵盖家政大学、康复养老护理园区、产育幼托园区、生态种植园区、家政产业科技研发区为一体的家政产业园。目前，开工的前期准备工作正在紧锣密鼓的推进中。

与菏泽家政职业学院毗邻的菏泽学院单县分校新校区，一期计划总投资20亿元，建筑面积23万平方米，设置文史类、理科学类、艺术类、小学教育、学前教育等学科，开设地方社会经济发展需要的技能型人才的相关专业，目前项目正在紧张筹备中。

近年来，深化教育改革，发展素质教育，推进教育公平，全力打造辐射中原地区的教育高地，一直是单县县委、县政府的奋斗目标。建筑面积11.5万平方米、设计规模150个教学班的单县五中新校区，希望学校、南城中学、明德小学等形成新的教育体系。

由上海海吉亚医疗集团投资5亿元建设，拥有400张床位的海吉亚医院投入使用，使单县这个著名的医疗卫生高地又增加了新成员。

植入文化旅游元素

今年新建的10处公园广场和街头绿地，已经启动的东舜河生态修复二期工程、大沙河水库等一批旅游项目，为南部新城赋予了新的活力。”县文化旅游局负责人高兴地说。去年建设的东舜河文化旅游产业

带、善园公园、植物科普馆等文化旅游项目，也极大提升了城市的承载力和吸引力。东舜河是纵贯单县全境最大的河流，穿越城区南北，源自国家AAAAA景区浮龙湖，汇入东鱼河。如今，东舜河的单县南部流经段，已被打造为东舜河生态文化旅游产业带，已凸显“游、滞、蓄、净、用、排”的海绵城市功能元素，漫步河边，看到河水碧波荡漾，两岸绿树成荫，亭台廊道新颖别致，给人以“三分路水、七分林、十里不识归”的眷恋之感。

单县坚持把全域旅游发展理念和花园城市、森林城市建设理念融为一体，努力打造“城在林中、人在景中，三季有花、四季常青，开窗见绿、出门见园，城园相融”的生态环境。该县投资3000万元建设了传统文化主题公园、公园和街头绿地、小广场相呼应，不但美化了环境，给居民提供了休闲娱乐场所，而且形成一批独具魅力的城市客厅，让城市“经得起远眺、耐得住细看”，为开发全域旅游创造了条件。

记者 王富刚 通讯员 傅子栋 刘厚琨

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 新时代 新作为 新篇章

河北

构建社会信用信息“一张网”

据新华社石家庄7月11日电 (记者 闫立群)记者从河北省政务服务管理办公室获悉，河北将建设完善省、市、县、乡、村五级信用信息平台，推进行业监管部门信用信息化建设，完善信用信息标准规范，整合各类平台政务数据，统筹管理信用信息资源，加大信息采集、公示力度，构建纵向互联互通，下联市、县、乡、村，横向联通部门信用信息系统，纵横贯通的全省社会信用信息“一张网”。

福建

扩大省技改基金规模

据新华社福州7月11日电 (记者 董建国)记者从福建省工信厅获悉，福建省将继续实施技改专项行动，在首批80亿元省技改基金的基础上，扩大基金规模至120亿元，以股权、债权方式投资省重点技术改造项目企业，为民营企业实施技术改造拓宽融资渠道。

四川

专项治理校外培训机构

据新华社成都7月11日电 (记者 吴晓颖)记者11日从四川省教育厅获悉，该省日前公布了校外培训机构黑白名单和专项治理举报电话。目前，四川省校外培训机构总数达7326家，其中白名单机构有6430家，黑名单有896家。

八面来风



高铁施工 紧锣密鼓

7月10日，鲁南高铁施工方为确保工期，科学调度，抓住当前雨水较少的施工黄金期，正在对荷曲段跨327国道两侧连续梁支架进行预压前验收，以确保连续梁线性符合设计要求。此工程完成后，计划在11月底完成连续梁中跨合龙。

文/图 记者 孙涛



不等企业“吹哨” 部门提前“报到”

巨野“关口前移”服务企业获好评

本报讯 (通讯员 谢新华 马双力 记者 苏成华)“如果这次检查不通过，我们将面临停产的风险，非常感谢巨野县市场监管局提前一周来公司进行指导，帮助我们完善资料。”7月10日，山东铁雄新沙能源有限公司设备处设备技术员刘鹏这样告诉记者。

今年6月底，巨野县市场监管局在对山东铁雄新沙能源有限公司走访中了解到，企业在技术文件与工艺文件制作方面存在“不规范、内部考核表不细致”等问题，就主动成立服务小组深入企业，对照工业产品生产许可证实施细则要求，对企业生产条件、工艺流程、质量管理体系等方面进行了细致的检查和指导，帮助他们规范、完善有关材料。

为进一步提高服务质量，优化营商环

境，落实“企业吹哨、部门报到”工作机制。该县职能部门主动走访企业，为他们送去《巨野县“企业吹哨、部门报到”服务手册》，并详细了解企业生产经营中存在的困难和问题，并根据部门职责做好服务指导，切实为企业解难题、办实事、促发展，第一时间了解企业诉求，精准解决企业“痛点、难点”问题，切实打通服务企业“最后一公里”。

企业吹哨 部门报到 轻松扫码 服务到家

陈平会见神威药业集团董事长李振江一行

本报讯 (记者 张慧)7月11日，市委副书记、市长陈平会见了来菏考察的神威药业集团董事长李振江一行，双方就有关合作事宜进行深入交流。副市长曹升灵参加活动。

陈平对李振江一行的到来表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展情况。他指出，当前全市上下抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇，正处于大发展大建设的新阶段，特别是生物医药产业快速发展，形成了较为完整的产业链。神威药业技术先进，科研成果众多，核心竞争力强，在中医药产业投资开发方面优势明显，双方合作空间广阔。希望神威药业来菏投资兴业，市委、市政府将提供良好营商环境和优质政务服务，全力保障企业在菏投资发展。

李振江表示，菏泽文化底蕴深厚，地理位置优越，有良好的投资环境和医药产业发展基础，特别是近年来经济社会发展迅速，具有很强的投资吸引力。

神威药业集团将与菏泽进一步加强沟通交流，开展道地药材配方颗粒等面向的科研和生产合作，努力实现互利互惠、双赢发展。

近日，在牡丹区二十一中躬行楼大厅，一架钢琴和琴旁的曲目牌引起了记者的注意。“曲目牌上都是‘红心向党’红色歌曲演奏曲目。”该校副校长潘述建向记者介绍，“每天早上和中午，都会有学生中的钢琴爱好者弹奏这些曲目，孩子们伴随着红色钢琴曲走过这里，可以受到红色教育的熏陶，让红色基因融入孩子们的血液。”

这是牡丹区教育系统开展“红心向党”品牌创建的一个缩影。牡丹区中小学坚持党建引领、立德树人根本任务，以“十个一”活动为载体，传承“红色基因”，打造“红色阵地”，塑造“红烛先锋”，出特色、树品牌，谱写了“红心向党、立德树人”美丽篇章。

7月2日，行走在牡丹区二十一中教育集团长江路中学，记者看到每座教学楼之间的连廊都有推荐红色阅读书目。每间教室和办公室，都能看到“红心向党”的主题文化。

“党员示范岗”光荣牌摆放在二十一中初年级语文老师杨桂花的办公桌上，她说：“学校加强作风建设，塑造‘红烛先锋’。以我党员的身份要求自己，也给大家树立榜样。”

来到牡丹区二十二中初一十八班的教室门口，记者看到一面印有鲜红党旗的光荣牌，上面写有7个金色大字“教育教学先锋岗”，还有班主任老师朱晓玲的介绍。

牡丹区二十一中、二十二中两所学校在全体党员中开展“党员示范岗”、“红烛先锋”评选活动。在担任班主任所在的支部中开展“教育教学先锋岗”评选活动，对于荣获“教育教学先锋岗”称号的党员教师，在其担任的班级门口设置“教育教学先锋岗”光荣牌。

二十二中副校长刘令章告诉记者，学校还在全体党员中开展“大手拉小手”帮扶留守儿童活动，每人帮扶本年级1-2名留守儿童，实行1+1帮扶活动，即每日一次谈心，每周一次家访，时刻关注学生的健康成长。

牡丹区各中小学中大力开展载体建设，深挖红色活动内涵、丰富红色活动形式和活动内容，实施“十个一”工程：建强一个“战斗堡垒”；强化一个意识，即党员的先锋模范意识(学生的爱党意识)；树立一个学习榜样，聆听一次红色报告，观看一次红色电影，参观一个红色教育基地；唱好一首红色歌曲；讲述一个红色故事；精读一部红色书籍；每人帮助一位需要帮助的人。

目前，牡丹区190余处中小学，围绕“十个一”工程，不断丰富品牌内涵，把“红心向党”品牌创建工作融入学校教育教学整体工作，2672名党员亮身份、做表率，8700余名教师立师德、铸师魂，充分发挥育人作用，以红色品牌创建帮助学生“扣好人生第一粒扣子”，牡丹区18万名中小学生积极参与到“红心向党”品牌创建工作当中。

牡丹区以“红心向党”品牌创建工作为抓手，以点带面，积极打造牡丹教育红色品牌。创建工作注重“学、悟、践”有机结合，与学校文化、学校管理、师德建设、教学工作深度融合，确保学习教育效果。

“我讲文章时，结合中共党史、红色故事，增强学生的爱党爱国意识。主题班会结合校本课程《英雄模范人物》、《感动中国人物》，让学生内心有敬仰，学习有榜样。”牡丹区实验小学四年级二十一班语文教师兼班主任李欣说。

各学校坚持“一校一品”，着力打造主题鲜明、各具特色的墙体文化、楼道文化、班级文化和功能室文化，形成党建文化引领、管理文化、传统文化、校本文化、廉政文化渗透校园文化体系，让每一面墙体都会说话，每一寸土地都能育人，优化了“让学生出彩、让家长放心、让社会满意”的育人环境，学校真正成为学生健康成长的乐园。

记者 张红艳

提升基层党组织建设 打造八大“红色品牌”



热线电话：
5888010
5888011
5888012